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ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων ΠΕ Ηλείας»  

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

με την ευκαιρία ανάληψης της θέσης της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας θα ήθελα να σας ευχηθώ μια εποικοδομητική 

σχολική χρονιά με υγεία, δημιουργικότητα και καλή δύναμη στο έργο μας. Ένα έργο που 

καλούμαστε να το τελέσουμε με συνέπεια, συνέχεια και αισιόδοξο πνεύμα παρόλο τις 

σύγχρονες αντιξοότητες.  

 

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση η εκπαίδευση είναι μια διέξοδος, που μπορεί να 

συμβάλλει στη αντιμετώπιση της κρίσης, με τη δημιουργία ενεργών πολιτών. Πολιτών που 

θα αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες, δράσεις, θα σκέφτονται για το παρόν με γνώμονα το 

παρελθόν και με τη ματιά τους στραμμένη στο μέλλον. Πολιτών που θα είναι ικανοί να 

προσαρμόζονται στις απαιτήσεις και στα δεδομένα των τοπικών, περιφερειακών, εθνικών, 

ευρωπαϊκών και διεθνών αναγκών και επιταγών.  

 

Ειδικότερα, ο θεσμός των Σχολικών Δραστηριοτήτων, που προάγει και υποστηρίζει 

προγράμματα: Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων, 

προγράμματα ενταγμένα στην Ευέλικτη Ζώνη (σε συνεργασία με τους Σχολικούς 

Συμβούλους) και Ευρωπαϊκά Προγράμματα είναι δυνατόν να συντελέσει στην 

αντιμετώπιση της κρίσης με την απόκτηση μη παρωχημένων γνώσεων, την καλλιέργεια 

θετικών στάσεων, δεξιοτήτων και ενσυνείδητων συμπεριφορών. Συνάμα, ο εν λόγω θεσμός 

δύναται να συμβάλλει στην αλλαγή της σχολικής κουλτούρας αλλά και στην προαγωγή 

ενός θετικού κλίματος εντός και εκτός των σχολικών τειχών, εφόσον οι Σχολικές 

Δραστηριότητες αποτελούν τη σύνδεση, τη δικτύωση  του σχολείου με την κοινωνία. 

 

Στο πλαίσιο αυτό θέλω να σας διαβεβαιώσω πως θα εργαστώ με ζήλο για την 

προώθηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας από τη θέση ευθύνης μου και συνάμα υπόσχομαι 

για μια αγαστή συνεργασία με όλους, Διευθυντές, Προϊσταμένους και Εκπαιδευτικούς των 
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Σχολικών Μονάδων, καθώς είστε εσείς ο μοχλός και η ψυχή του εκπαιδευτικού 

συστήματος. Εσείς με την προσωπική σας συμβολή αλλά και την υλοποίηση Σχολικών 

Δραστηριοτήτων μπορείτε να μετατρέψετε το σχολείο σε ένα χώρο ελκυστικό που να 

εμπνέει, να διεγείρει τον ενθουσιασμό για ανάληψη πρωτοβουλιών και δημιουργικής 

έκφρασης και με παρεμβατικό τρόπο να δημιουργεί ενεργούς πολίτες. 

 

         

                 
 
              
 
 

 

Η Υπεύθυνη Σχολικών 

Δραστηριοτήτων 

 

 

 

 

 

Πίτσου Χαρίκλεια 
 

   


